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	FICHE AUTO-CORRECTIVE
	FICHE AUTO-CORRECTIVE
	FICHE AUTO-CORRECTIVE



1. Calculer mentalement les racines carrées des nombres donnés et compléter le tableau :

	x
	0
	1
	25
	36
	64
	81
	100
	121
	400
	10 000
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	0
	1
	5
	6
	8
	9
	10
	11
	20
	100


2. Donner un encadrement par deux nombres entiers consécutifs des nombres suivants :

	2 ( 
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3. Calculer :
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4.

4.1.
Calculer puis arrondir :

	à 0,1
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4.2.
Calculer et donner le résultat sous la forme d'un encadrement :
	à 0,1
	6,1 ( 
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5. Calculer la mesure c, en cm, du côté d'un carré dont l'aire A est 702,25 cm2.

Puis arrondir le résultat à 0,1 cm.


On sait : Aire ( c 2


On calcule : c ( 
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c ( 
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c ( 26,5 cm

6. Pour calculer le rayon d'un disque d'aire A connue, on utilise la relation R 2 ( 
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Calculer le rayon R, en cm, d'un disque dont l'aire A est 78,5 cm2 ;


arrondir le résultat à 0,01.


On calcule :
R 2 ( 
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R 2 ( 
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R 2 ( 24,987 3



R ( 
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R ( 5,00 cm
7. Calculer la mesure, en mm, de l'hypoténuse d'un triangle rectangle dont les deux autres côtés mesurent respectivement 39 mm et 52 mm.


On calcule :
39 2 ( 52 2


résultat ( 4 225
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mesure de l'hypoténuse ( 65 mm.
8. Soit un triangle tel que :

	AB ( 
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	AC ( 
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Ce triangle est-il rectangle ?

Justifier la réponse par un calcul.

On calcule AB 2, AC 2 et BC 2.

	AB 2 ( 29,16
	AC 2 ( 81
	BC 2 ( 51,84


On vérifie :
AC 2 = AB 2 + BC 2

 ( 81 ( 29,16 ( 51,84 ).

( Le triangle est rectangle en B, son hypoténuse est le côté [AC].
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